

**UNIVERSIDADE DE COIMBRA**

**Declaração de Retificação n.º 290/2025/2**

**Sumário:** Retifica o Edital n.º 457/2025, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 48, de 10 de março de 2025, da Faculdade de Letras, com a referência IT136-24-14629.

**Retifica o Edital n.º 457/2025, publicado no *Diário da República*,  
2.ª série, n.º 48, de 10 de março de 2025**

Torna-se público que, por se ter verificado um erro na redação do edital respeitante à abertura do concurso interno de promoção para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor associado, em regime de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, para a área disciplinar de Ciências da Comunicação, da Faculdade de Letras da Universidade de Coimbra, com a referência: IT136-24-14629:

Retifica-se que onde se lê:

«*Curriculum Vitae*, devidamente datado e assinado, em língua inglesa.»

deve ler-se:

«*Curriculum Vitae*, devidamente datado e assinado, em língua portuguesa ou inglesa.»

14 de março de 2025. – A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Maria Helena da Silva Matos.

318824947